



АДВОКАТСКА КОМОРА БЕОГРАДА

Дечанска 13, 11000 Београд, Република Србија
Телефони :011/ 32-39-805, Fax: 011/ 32-37-846
e-mail: office@akb.org.rs

МИНИСТАРСТВУ ФИНАНСИЈА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ -Државном секретару г. Славици Савичић –

Поштована г.Савичић,

Министарство правде донело је Препоруке за рад судова и јавних тужилаштва за време ванредног стања бр.112-01-557/2020-05 од 17.03.2020.године, којим је уређен начин функционисања правосуђа у условима ванредног стања. Овим препорукама је опредељено у којим поступцима судови треба да се поступају током ванредног стања и одређено да у свим другим поступцима ни судови, ни тужилаштва неће поступати.

Имајући у виду да је проглашено ванредно стање током којег се доносе мере којима се ограничавају права грађана, не само у погледу слободе кретања већ и у погледу редовног приступа суду, ограниченог рада поште и нефункционисања електронског пријема жалби и других поднесака – сматрам да постоји објективна немогућност да у оваквим ванредним условима адвокати обављају свој посао на редован начин.

Чињеница да је Препорукама за рад судова и јавних тужилаштва за време ванредног стања драстично сужено поступање свих адвоката Београда у преко 80% предмета, намеће закључак да је неопходно преиспитати оправданост пореског задужења адвоката током трајања ванредног стања.

Имајући у виду да су адвокати у систему паушалног опорезивања које подразумева пореску основицу која одговара претпостављеним приходима пореског обвезника сматрам да је ноторна чињеница да су током трајања ванредног стања у условима редукованог функционисања правосуђа – приходи адвоката значајно смањени, при чему за овакво стање адвокати не би требало да снесу материјалне консеквенце.

Сматрам да порески систем мора уважити конкретне околности у којима се адвокати као порески обвезници налазе због чега предлагем да размотрите начине на који би се пореске обавезе адвоката у периоду ванредног стања могле усагласити са реалном претпостављеном основицом паушалног пореза која је значајно испод основице коју прописује Уредба о ближим условима и критеријумима за паушално опорезивање.

Напомињем да је Влада Републике Србије током трајања ванредног стања донела више конкретних мера којима се штите различите групе грађана од несразмерних обавеза које не одговарају ванредним околностима у којима се наша држава наша и очекујем да ће Министарство финансија у наредном периоду предложити Влади РС конкретну меру у циљу усаглашавања пореског положаја адвоката са објективном немогућношћу да раде и зараде, као и да ћете ме о предложеним мерама обавестити.

ПРЕДСЕДНИК
АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ БЕОГРАДА
Југослав Тинтор, адвокат